

Театр

# РАЗНЫЕ ЖАНРЫ

Сегодня состоялся сбор труппы Музыкального театра имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко.

И сразу же начались репетиции первой премьеры сезона.

Зрители встретятся с героями «Цыганского Барона» И. Штрауса. Ставит спектакль народный артист СССР В. Кандолаки. Оформление создано главным художником театра, заслуженным деятелем искусств РСФСР А. Лушиным. За дирижерским пультом в день

премьеры будет стоять народный артист Азербайджанской ССР К. Абдуллаев.

— Балетной премьерой станет вечер одноактных миниатюр И. Стравинского, — рассказывает директор театра заслуженный работник культуры РСФСР Ю. Прибегин. — Если его «Жар-птица» ставилась в Москве, то «Орфей» зрители столицы впервые увидят на нашей сцене. Балетмейстер - постановщик спектакля — гостья из Таллина, заслуженная артистка Эстонской ССР М. Мурдмаа. Дирижировать балетами

Стравинского будет заслуженный деятель искусств РСФСР Г. Жемчужин.

Репертуар русской оперной классики пополнится «Майской ночью» Н. Римского-Корсакова. Режиссер - постановщик — народный артист РСФСР И. Шароев, музыкальный руководитель и дирижер — главный дирижер театра, заслуженный деятель искусств Украинской ССР В. Кожухарь, оформление заслуженного художника РСФСР В. Клементьева. Наша страна готовится отметить 40-летие разгро-

ма немецко-фашистских войск под Москвой. Всю войну театр не покидал родной столицы. Многие наши старейшие работники с гордостью носят медаль «За оборону Москвы». Будет подготовлен большой концерт «Музы не молчали» (режиссер-постановщик М. Дотлибов, музыкальный руководитель — заслуженный деятель искусства Украинской ССР В. Кожухарь). В фойе театра откроется выставка.

Откроется сезон 14 сентября. По традиции в этот вечер на афише — опера П. Чайковского «Евгений Онегин».

Беседу записал  
К. КОСТИН.